

## 13万元桐庐买房 逾期三年仍未交房

■B04 微关注

## 北外滩滨江绿地 (国客段) 昨起免费开放

■B06 微生活·城事

## “防沉迷”成网游营销新热点

■B14 文娱

# 爱心BaoBao报童根据地“绚烂升级” 一整排“爱心”公益广告牌登场港汇



在暑期中每个周日的上午10点，“爱心BaoBao”活动都会在港汇恒隆广场B1层举行，欢迎各位小朋友踊跃报名参加。同时，“爱心BaoBao”也鼓励爸爸妈妈们报名成为义工，和自己的孩子们一同分享喜悦和收获。

网络报名 新浪微博@上海爱心baobao, @青年报微生活  
电话报名 :15802112310  
胡老师



本周 进步之星”周晟嘉正在卖报。

本版摄影 实习生 诸神旖 记者 贺佳颖

本报见习记者 唐昱霄 7月15日周日上午十点，“爱心BaoBao”准时又在徐家汇港汇恒隆广场B1层地铁通道内打响新一轮的“战役”。萌动的身影、纯真的微笑和那一句句真诚的“谢谢”，凡是来到过“爱心BaoBao”活动现场的人们大多都会被拥有这样一些特质的“爱心小报童”所打动，“爱心BaoBao”因此也在活动开展两个多月来逐渐获得了越来越多人的支持和帮助！

在周日上午的港汇恒隆广场，B1层通往地铁的通道被一整排醒目的“爱心BaoBao”公益广告牌绚丽点亮，商场入口处也树立起了两块活动宣传立牌，引得大批路人纷纷驻足关注。在如此浓郁的“卖报”氛围下当然少不了我们的主角们——36位“小报童”集体出动，在短短40分钟的时间里就把400份当天新鲜出炉的青年报一售而空，速度大大出乎了在场所有义工们的预料！

这既是路人们善意的体现，更印证着所有“小报童”们的进步和成长，尽管他们的年纪、经验甚至生活环境都各不相同。其中既有“销售冠军”丁玮琦、“资深报童”杨思瀚、“萌系天使”萧怡瑾；也有“小游客”白颜硕、萧怡瑾；沙田小队“进步之星”周晟嘉，但无论是哪位“小报童”，在被路人和父母问及

“累不累”、“要不要休息一下”时，孩子们都会骄傲地抹一抹脸上的汗水，微笑着摇摇头，继续拿上几份新报纸再去卖。

孩子有孩子的欢乐，家长也有做家长的幸福。杨思瀚和忽永昊这两个小男孩在卖报时是拍档，而他们的妈妈又同一天在活动现场当起了义工。望着孩子的笑容，自己又在用行动奉献爱心，“义工妈妈”们坦言很快乐。

“卖报纸献爱心，为贫困地区小朋友建图书室”，上午10点40分，当商场入口处的宣传立牌依然吸引着不少路人游客目光的时候，很多卖完第一批报纸和晚来的“小报童”来到集合地来拿报纸的时候发现，报纸只剩下寥寥数份，每个人发2份都已经不够了。尽管有些失望，但不少“小报童”们不久又兴奋起来：“下星期我一定要早点来，多卖几份报纸！”

▶穿上了“报童衫”，小怡瑾和小伙伴们喜悦格外引人注目。

### 《周周有花絮》

#### 7名初中生组团来卖报

在周日的活动现场出现了一群穿着统一校服的初中孩子，6个女孩1个男孩，从他们胸前佩戴的校徽上可以看出，这些“新面孔”都来自于上海沙田学校。

可能是第一次卖报，也可能是长成孩子了放不开手脚，进展要比周围年纪小上近十岁的小报童还要慢很多。面对困难，他们聚在一起想对策，进行着更为“理性”的尝试，最后终于卖完了报纸。

在归还绶带的时候，沙田中学的闫诗涵提及来到“爱心BaoBao”的原因，她表示：“我们学校有位老师之前带过她的孩子来参加‘爱心BaoBao’，回来和我们说非常有意思，所以我们就过来组织活动啦！”

#### 有“报童”自河南来不亦说乎

“你下次活动还会来参加吗？”一位义工阿姨问第一次参加活动的“小报童”白颜硕。“肯定不来了。”听到刚还卖报一身劲的小颜硕突然冒出的这句话，不仅让人犯了晕。还好孩子的爸爸在旁解释道：“我们是从河南商丘来的，下星期天我们就已经回去了，所以来不了。”

白爸爸也笑称：“能在这么短暂的时间里，接触到这么有意义的活动，非常高兴，也非常值得纪念。”

#### 创意“报童衫”SHOW翻全场

“明星小报童”萧怡瑾这次已经是第3次来卖报纸了，从第一次亮相的萌翻全场，到上周的温馨亲子衫，这次小女孩身着的“爱心小报童”小T恤也给我们带来了新的惊喜。白色的T恤上除了正面印有“爱心BaoBao”的活动标志外

还有这样一句话：“献出你的爱心，为贫困地区小朋友建图书馆”，衣服背面还有英文版的翻译。小怡瑾的妈妈表示：“这衣服是我设计定制的。”

在活动现场，小怡瑾和另一个同样穿上了“报童衫”的小伙伴悦悦也确实格外引人注目。两个小女孩手牵手卖报，路人忍俊不禁的同时当然也会更乐意买她们的报纸了！

#### 每周“进步之星”： 周晟嘉

10份+5份，一共卖出15份青年报，这是第二次来参加“爱心BaoBao”活动的小男孩周晟嘉交出的答卷。

周晟嘉的奶奶告诉我们：“孩子上周第一次来卖报的时候话都不敢说，看到人只能跟在别人的屁股后面，看上去可怜巴巴的，但又卖不掉报纸。这次他变得厉害多了，看到人主动跑到面前告诉他们自己为什么来卖报纸，成功率也多多了！”

听到奶奶的表扬，有着双超大眼睛的小晟嘉自己在旁边也“嘻嘻”地笑起来。在场的义工也表示，当看到周晟嘉自己跑回来拿第二批报纸的时候，大家都看出了小男孩的进步。

